



**УКРАЇНА**  
**ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ЛІІІ сесія VIII скликання**

**КОПІЯ**

**РІШЕННЯ**

**18 листопада 2024 року**

**№ 1721 – VIII**

**Про надання дозволу на видачу допомоги в натуральній формі**

Відповідно до Бюджетного кодексу України, керуючись ст. 26, 42, 59, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Наказу Міністерства фінансів України від 23.01.2015 року №11 «Про затвердження Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку для суб'єктів державного сектору», рішення Великодолинської селищної ради Одеського Району Одеської області від 09 травня 2024 року № 1424 - VIII «Про затвердження соціально цільової програми «Милосердя в дії» на 2022-2025 роки в новій редакції» (зі змінами), протоколу засідання комісії з гуманітарних та соціальних питань Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області №6 від 11.11.2024 року та приймаючи рекомендації постійної комісії з питань фінансів, бюджету, комунальної власності, планування соціально-економічного розвитку та інвестицій, Великодолинська селищна рада Одеського району Одеської області

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл на закупівлю продуктів харчування (солодощів), для формування новорічних подарунків (наборів) малолітнім дітям до 14 років включно, а саме: дітям сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування; дітям з багатодітних родин; дітям з інвалідністю; внутрішньо переміщеним дітям; дітям загиблих Захисників та Захисниць згідно п. 9.3 програми соціально цільової програми «Милосердя в дії» (зі змінами).

2. Надати дозвіл на безоплатну видачу продуктів харчування (солодощів) в кількості 200 новорічних наборів малолітнім дітям до 14 років включно, а саме: дітям сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування; дітям з багатодітних родин; дітям з інвалідністю; внутрішньо переміщеним дітям; дітям загиблих Захисників та Захисниць згідно п. 9.3 програми соціально цільової програми «Милосердя в дії» (зі змінами).

3. Відділу бухгалтерського обліку та звітності Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області здійснити необхідні заходи для належного документального оформлення безоплатної видачі допомоги в натуральній формі відповідно до вимог чинного законодавства.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, комунальної власності, планування соціально-економічного розвитку та інвестицій.

Селищний голова

Микола ЛУК'ЯНЧУК